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Z RADNICE

Hezké a klidné prožití 

vánočních svátků všem 

občanům města Hostinného 

přeje K. Klíma, starosta města

MOSTNÍ PROVIZORIUM

Již dříve jsme informovali o vážnosti situace kolem poruchy mos-
tu na Čisté v Hostinném. Jednání a řešení probíhá průběžně, ale 
stále je vše v rovině jen provizorního zabezpečování průjezdnosti 
mostu. Původní záměr ukončit provizorium v polovině listopadu a 
přes zimní období zde ponechat jen omezenou nosnost znamenal 
v podstatě uložit město do zimního spánku bez možnosti průjezdu 
autobusů, zimní údržby a nákladní přepravy nejen projíždějící, ale 
i uvnitř města. Poslední rozhodnutí směřuje k velkým dopravním 
manévrům ve dnech 2., 3. a 4. 12. kdy proběhne výměna mostního 
provizoria MS za mostní provizorium BB. Toto nové řešení by 
mělo zajistit průjezdnost až do doby opravy mostu. Podle posled-
ních informací nelze opravu očekávat dříve než v roce 2015. I to je 
však v tuto chvíli velký otazník, neboť zatím není zřejmé, zda a do 
jaké míry bude možné stávající most opravit. I vlastní oprava bude 
znamenat pro Hostinné mimořádný problém, což si budeme moci 
vyzkoušet právě ve dnech 2 - 4. 12., kdy bude průjezd uzavřen 
po dobu výměny provizorního přemostění. Náhradní trasy budou 
značeny a řízeny pracovníky silniční údržby. 

Karel Klíma, starosta města

DEBATA O BUDOUCNOSTI SÍDLIŠTĚ

Na úterý 3. 12. od 16.00 hod je svoláno pro zájemce do zasedací 
místnosti radnice veřejné jednání nad dokumentací úprav Sídliště, 
která je připravována k podání žádosti o příslušná povolení. Jde 

o příležitost se nejen seznámit s postupem práce, ale také o pří-
ležitost ověřit způsob zapracování připomínek z prvního podob-
ného setkání s architektem nad návrhem řešení a prokonzultovat 
své názory s odborníky. Zvláštní pozvání k účasti obdrželi pově-
ření zástupci vlastníků jednotlivých domů na Sídlišti, aby nebyly 
opomenuty žádné poznatky, které vyplývají ze znalosti prostředí. 
Poznatky ze setkání budou ještě zohledněny v dokumentaci před 
zahájením procesu územního řízení.

Karel Klíma, starosta města

ČEKÁ NÁS ROZHODNUTÍ

Prosincové jednání zastupitelstva bude mít na programu další roz-
hodnutí v souvislosti s řešením následků letošních povodní. Jde o 
obnovu objektu kina. Tento objekt byl po zničení základního tech-
nologického vybavení odstaven a patrně by tak zůstal do dalších let 
jako problém k dořešení. Naději dostal po prověření, že podpro-
gram vypsaný v letošním roce MMR na obnovu infrastrukturního 
majetku po povodni umožňuje nejen uvedení do původního stavu,  
ale právě obnovu funkčního využití s preventivní ochranou před 
opakováním škod. Podstatné bylo již popsáno v říjnovém Zpra-
vodaji města. Zastupitelé budou muset rozhodnout, zda takovou 
žádost o podporu na MMR podat. Možný strop podpory sice 
může dosáhnout až 80% nákladů na obnovu, ale nejde o nároko-
vou částku. 
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SOUTĚŽ NA BYT

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O  U Z AV Ř E N Í  N Á J E M N Í

S M L O U V Y  N A  M Ě S T S K Ý  B Y T

1+2 o velikosti 66,80 m2 v domě č. p. 56
ul. Dolní brána v Hostinném

prohlídka bytů:  11. 12. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek:  18. 12. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

NÁDRAŽNÍ ULICE

Snahou města je realizovat opravu chodníků v Nádražní ul. v době, 

kdy bude kraj opravovat celou komunikaci od papíren až po pře-

jezd. Podle informace správce komunikace se připravuje oprava 

komunikace v roce 2015 v návaznosti na dokončení oprav a zprů-

jezdnění komunikací v oblasti Vrchlabí a Rudníku, které budou 

probíhat ještě v roce 2014. Do té doby musí být zajištěn neomeze-

ný průjezd přes Hostinné. 

Situaci velmi komplikuje i na jiném místě zmiňovaný stav mostu 

přes Čistou. Zvýšená doprava vyžaduje alespoň odstranění některých 

závad komplikujících průjezdnost. Město chce dosáhnout zlepšení 

odsunutím podélného stání i na úkor části méně frekventovaných 

chodníků. Pokud bude administrativně vše připraveno, tak alespoň 

tyto úpravy by mohly v příštím roce proběhnout. Přesto, že cel-

ková oprava není ihned, jak si přejeme, dostává reálnou podobu. 

V mezidobí připraví město ještě podklady k úpravě navazujících 

částí veřejných prostranství a umožní sladit některé stávající stavy 

s potřebami vlastníků sousedních nemovitostí. 
K. K.

PARK SE OTEVŘE V KVĚTNU

Park u galerie se po úpravách otevře až na jaře příštího roku. 

Komunikace sice byly dokončeny podle plánu, ale ostatní práce 

související s opravami zdí a parkových doplňků byly z důvodů 

jiných priorit po povodních zadány později, než se předpokládalo. 

Prosinec není nejlepší měsíc na dokončování venkovních prací, a 

proto předání přejde až do jara příštího roku. 
K. K.

ÚPRAVNA VODY V DEBRNÉM

V oblasti vodohospodářské kromě již realizovaného rozšíření 

kanalizace město usilovalo také o fi nanční podporu pro úpravnu 

pitné vody v Debrném a přivaděč vody z Lánova. Zatímco pro při-

vaděč vody se nedaří nalézt možné vnější zdroje, pro úpravnu vody 

se to v roce 2013 podařilo a investice ve výši cca 3,5 mil se bude 

realizovat. Úpravna vody umožní mimo jiné zvýšení hodnoty PH. 

I zde se však potvrzuje, že příprava investice trvá dnes cca 4x déle 

než doba, za jakou je po výběru dodavatele realizována. 
K. K. 

Provozní náklady by z pohledu dnešních nákladů neměly být hlav-

ní překážkou. Větší provozní náklady než dnes na novém objektu 

nebudou a při možnosti víceúčelového využití kina by  vznikla nová 

kvalita prostoru. Na zřeteli musí zastupitelé mít také své předchozí 

rozhodnutí, kde se přiklonili k radikálnějšímu řešení obnovy Čer-

vené školy a je shoda na tom, že dosažení její obnovy má větší 

důležitost. Pevný bod je tedy jen datum 31. 12. 2013. Buďto se roz-

hodneme „pro“, do tohoto termínu splníme podmínky pro dodání 

žádosti a budeme doufat, že procento podpory se bude blížit horní 

hranici, nebo řekneme „ne“, vyškrtneme na nějakou dobu objekt 

kina ze zorného úhlu a vrátíme se k jeho řešení někdy v budoucnu. 

Přesto, že najdeme v potřebách města důležitější věci, je také nepo-

chybné, že v infrastruktuře města je třeba mít i shromažďovací 

společenský prostor s přiměřenou kapacitou.
K. K. 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA HOSTINNÉ

Zastupitelstvo města Hostinné na své 16.schůzi konané 
dne 23. září 2013 schválilo:

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 

osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

- ZM schvaluje uzavření darovacích smluv na bezúplatný převod 
opěrné zdi umístěné na pozemku p. č. 326/4 z vlastnictví města 
Hostinné do vlastnictví vlastníka pozemku p. č. 326/4 v hodnotě 
93.061,- Kč a opěrné zdi umístěné na pozemku p. č. 326/3 do 
vlastnictví vlastníka pozemku p. č. 326/3 v hodnotě 128.789,- Kč, 
to vše v kat. území Hostinné, obci Hostinné.

- ZM zamítá žádost na odkoupení garáže se st. p. č. 667/2 v kat. 
území Hostinné, obci Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na poskytnutí veřejné podpory 
organizaci Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov - začle-
něné zařízení RIAPS Trutnov ve výši 20.000 Kč na terénní služ-
by. 

- ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy na poskytnutí fi nanč-
ního daru organizaci sdružení Linka bezpečí ve výši 2.100 Kč na 
podporu telefonické krizové pomoci na jednu hodinu. 

- ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy na poskytnutí fi nanč-
ního daru organizaci Svaz diabetiků ČR ÚO Vrchlabí ve výši 
2.000 Kč na rok 2013.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2013 v předloženém 
znění v členění dle třídy ve výši příjmů celkem 76.408.400 Kč a 
výdajů celkem 97.127.220 Kč. 

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem o 
obcích poskytnutí dotací, peněžitých a věcných darů dle návrhu 
rozpočtového opatření č. 2/2013 v té výši a těm fyzickým a práv-
nickým osobám, které jsou uvedené v tabulkové části tohoto mate-
riálu.

- ZM schvaluje  1) záměr na vytvoření společného zázemí pro  
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školní družinu, volnočasové aktivity a v případě možnosti i jedno 
oddělení mateřské školy v budově č. p. 321, Školní ul., Hostinné;

2) investiční přípravu na celkovou opravu objektu č. p. 321 pro 
spojené aktivity dětí v družině, domě dětí a případně i jedno oddě-
lení MŠ včetně podání žádosti o dotaci z OPŽP na celkové ener-
getické zajištění objektu do 29. 11. 2013.

- ZM schvaluje záměr na obnovu kina č. p. 139 v Hostinném po 
povodni za podmínek zvýšení povodňové ochrany a při zajištění 
víceúčelovosti objektu.

- ZM schvaluje vynětí přízemí objektu č. p. 137 z bytového fondu 
a souhlasí s odstraněním i celého objektu. 

- ZM bere na vědomí informaci o nedokončeném vodním díle na 
Východním potoce.

- ZM ukládá RM připravit podklady pro rozhodnutí o dokončení 
vodního díla na Východním potoce s důrazem na zajištění povod-
ňové ochrany a vhodné příměstské rekreační využití.

- ZM schvaluje jako podklad pro řešení zástavby RD v lokalitě 
Dobrá Mysl návrh Ing. Karla Peterky.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s § 16, § 
17, a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní) k nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.

RADA MĚSTA

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA HOSTINNÉ

RADA MĚSTA HOSTINNÉ NA SVÉ 56. SCHŮZI 
MIMO JINÉ SCHVÁLILA:

- RM schvaluje vítěze zakázky „Oprava zadláždění před gymnazi-
em“ REPARE TRUTNOV s.r.o., Mladobucká 105, 541 02 Trut-
nov, DIČ: C64824781.

RADA MĚSTA HOSTINNÉ NA SVÉ 57. SCHŮZI 
KONANÉ DNE 4. ZÁŘÍ 2013 MIMO JINÉ SCHVÁLILA:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Oprava 
fasády Skautského domu čp. 127 v Hostinném“ společnost STA-
VANT CZ, s.r.o., Horní brána 6, Hostinné, IČ 27486737. 

- RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na realizaci hřbitov-
ní cesty a řady hrobových míst se společností REPARE TRUT-
NOV s.r.o., se sídlem Mladobucká 105, Trutnov 4, IČ 64824781.

- RM bere na vědomí složení hodnoticí komise pro posouzení 
a hodnocení nabídek pro veřejné zakázky vyhlášené za účelem 
oprav místních komunikací a mostů znehodnocených povodněmi 
v červnu 2013 ve složení: Ing. Jiří Stráník, Ing. František Čejka, 
Bc. Jana Víšková.

- RM schvaluje vyhlášení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce na opravy komunikací a mostů znehodnocených 
povodněmi v červnu 2013:

• „Hostinné - oprava komunikace Pod Kudrnáčem“, 
• „Hostinné - chodník Hostivínská, komunikace v Hasičské ulici    
  a Labské fortně, chodník Husitská“,
• „Hostinné - most Hasičská“,
• „Hostinné - most Pod Kudrnáčem“,

• „Hostinné - komunikace Za Mlýnem“.

- RM bere na vědomí vítěze veřejné zakázky malého rozsahu 
na stavební práce „Hostinné - oprava komunikace Pod Kudrná-
čem“ společnost M-SILNICE a. s., Husova 1697, Pardubice, IČ 
42196868. 
RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo na veřejnou zakázku 
„Hostinné - oprava komunikace Pod Kudrnáčem“ se společností 
M-SILNICE a.s., Husova 1697, Pardubice, IČ 42196868.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce „Hostinné - chodník Hostivínská, komunikace v Hasič-
ské ulici a Labské fortně, chodník Husitská“ společnost REPARE 
TRUTNOV s.r.o., Mladobucká 105, Trutnov, IČ 64824781.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce „Hostinné - most Hasičská“ společnost STAVANT CZ 
s.r.o., Horní brána 6, 543 71 Hostinné, IČ 27486737.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 17 ze dne 
13. 11. 2009 se společností Lišákovy koupelny s.r.o., IČ 27478041, 
se sídlem Nádražní 686, Hostinné, na rozšíření předmětu nájmu o 
objekt č. p. 420 na st. p. č. 694, nebytové prostory herny v objektu 
na st. p. č. 535 a kůlny na st. p. č. 535 v kat. území Hostinné, obci 
Hostinné, s navýšením o nájemné ve výši 12.000,- Kč/rok a změ-
nou výpovědní lhůty na dobu 6 měsíců. 

- RM schvaluje po dobu dvou let do roku 2015 nezvýšení nájem-
ného o index infl ace u nájemních smluv na pronájem ploch pro 
umístění pouťových atrakcí v době konání Porciunkule. 

- RM schvaluje uzavření dohody na ukončení smlouvy o nájmu 
nebytových prostor č. 12 ze dne 02. 03. 2010 na užívání nebyto-
vých prostor v suterénu domu č. p. 442 v Hostinném. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření smluv na 
bezplatný převod vybudovaných opěrných zdí tvořících součást 
jejich nemovitostí poz. p. č. 326/3 a poz. p. č. 326/4 v kat. území 
Hostinné, obci Hostinné s vlastníky poz. p. č. 326/3 a poz. p. č. 
326/4. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 1 ul. K. 
Klíče v Hostinném s platností od 01. 10. 2013 do 30. 09. 2014 za 
nájemné ve výši 46,17 Kč/m2.

- RM schvaluje zvýšení nájemného z m2 v bytovém domě č. p. 866 
a č. p. 867 v ul. Pod Strání v Hostinném o index infl ace 3,3 % dle 
ČSÚ za předcházející kalendářní rok s platností od 01. 10. 2013.

- RM bere na vědomí přehled uzavřených nájemních smluv na 
byty a pozemky dle Směrnice rady města Hostinné č. 1/2011 za 
první pololetí roku 2013.

- RM doporučuje ZM schválit po projednání ve fi nančním výbo-
ru rozpočtové opatření č. 2/2013.

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné 
zapojení rezervního fondu ve výši 70.000 Kč na úhradu energií.

- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpraco-
vání cenové nabídky na dodavatele elektrické energie pro město 
Hostinné.
RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpracování 
cenové nabídky na dodavatele zemního plynu pro město Hostin-
né.
RM jmenuje hodnoticí komisi pro otevírání obálek a pro posou-
zení a hodnocení nabídek včetně posouzení kvalifi kace ve složení: 
David Studnička, Vladimír Zahradník, Ing. Jiří Stráník, Ing. Petr 
Chmelík, Hana Zmátlíková.
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DIAKONIE BROUMOV

- RM bere na vědomí informaci o plnění usnesení RM k povod-
ním 2013.

- RM doporučuje ZM ke schválení zastavovací studii RD v loka-
litě Dobrá Mysl dle návrhu Ing. Karla Peterky.

- RM doporučuje ZM ke schválení záměr na nové využití objek-
tu č. p. 321 v Hostinném.

RADA MĚSTA HOSTINNÉ NA SVÉ 58. SCHŮZI 
KONANÉ DNE 25. ZÁŘÍ 2013 MIMO JINÉ SCHVÁLILA:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na stavební 
práce „Hostinné - most Pod Kudrnáčem“ Milana Řeháka, stavební 
fi rma STAVEX, Lidická 75, 543 71 Hostinné, IČ 129569044.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na sta-
vební práce „Hostinné - komunikace Za Mlýnem“ společnost M-
SILNICE a.s., Husova 1697, Pardubice, IČ 42196868. 

- RM bere na vědomí vyhlášení veřejné zakázky malého rozsahu 
na stavební práce za účelem oprav komunikací znehodnocených 
povodněmi v červnu 2013:

- „Hostinné - komunikace a chodníky Školní“,
- „Hostinné - chodník Horská - Školní“,
- „Hostinné - komunikace v Lipkách“,
- „Hostinné - komunikace Husitská“,
- „Hostinné - komunikace Poštovní dvůr“.

- RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce „Úprava vnějších ploch v okolí 
MŠ Dvořáka Hostinné“.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření od 01.01.2014 
se ZO Českého svazu chovatelů Hostinné, nájemní smlouvy na 
pronájem části poz. p. č. 345/4 a části poz. p. č. 224/5 v kat. území 
Hostinné, obci Hostinné, za účelem provozování činnosti chovu 
drobného zvířectva na dobu do 31. 12. 2015. 

- 838/58/13 RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor se společností Techtex s.r.o., IČ 259 27 329, se sídlem Nad 
Rokoskou 2361/2a, Praha, na pronájem skladu v přízemí domu 
č.p. 1 na st.p.č. 130/1 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za 
nájemné ve výši 5500,- Kč/měsíc a dobu určitou do 30. 11. 2013. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu se společností SLEZ-
SKÉ STAVBY OPAVA s.r.o., IČ 48391212, se sídlem Partyzánská 
18, 747 05 Opava, na pronájem nemovitostí průmyslového objektu 
č. p. 331 na pozemku parc. č. st. 384/1, průmyslového objektu č. p. 
467 na pozemku parc. č. st. 384/2, průmyslového objektu bez čp/če 
na st. p. č. 1151, průmyslového objektu bez čp/če na pozemku parc. 
č. st. 1152, průmyslového objektu bez čp/če na pozemku parc. č. 
st. 1156/1, průmyslového objektu bez čp/če na pozemku parc. č. 
st. 1156/2, průmyslového objektu bez čp/če na pozemku parc. č. 
st. 1156/3, průmyslového objektu bez čp/če na pozemku parc. č. 
st. 1157, pozemku parc. č. st. 384/1, pozemku parc. č. st. 384/2, 
pozemku parc. č. st. 1151, pozemku parc. č. st. 1152, pozemku 
parc. č. st. 1156/1, pozemku parc. č. st. 1156/2, pozemku parc. č. st. 
1156/3, pozemku parc. č. st. 1157, pozemku parc. č. 279, pozemku 
parc. č. 302/3, pozemku parc. č. 303/4, pozemku parc. č. 304/4 a 
pozemku parc.č. 1554, to v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za 
účelem skladování stavebního materiálu, za nájemné ve výši 5000,- 
Kč/měsíc a dobu určitou do 30. 11. 2013. 

- RM schvaluje zvýšení příspěvku příspěvkové organizaci Základ-

ní umělecká škola, Hostinné o částku 185.300,- Kč na mzdové 
prostředky. 

- RM doporučuje ZM schválit v rozpočtu zvýšení příspěvku pří-
spěvkové organizaci Základní umělecká škola, Hostinné na částku 
1.297.300,- Kč.

- RM schvaluje zvýšení příspěvku příspěvkové organizaci Základ-
ní škola Karla Klíče Hostinné o účelový příspěvek ve výši 10.000 
Kč na uspořádání sportovního dne 26. 09. 2013. 

- RM bere na vědomí závěrečnou kalkulaci Porciunkule 2013. 

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní umělecká škola, 
Hostinné odepsání pohledávek ve výši 29.940 Kč do nákladů. 

- RM schvaluje přijetí fi nančního daru na odstranění povodňo-
vých škod ve výši 70 tis. Kč od Moravskoslezského kraje.

RADA MĚSTA HOSTINNÉ NA SVÉ 59. SCHŮZI KONANÉ 
DNE 16. ŘÍJNA 2013 MIMO JINÉ SCHVÁLILA:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce „Hostinné - komunikace V Lipkách“ společnost OBIS 
spol. s r.o., Přibyslavská 200, 509 01 Nová Paka, IČ 60933682.

- RM schvaluje uzavření dodatku č. 1. ke smlouvě o dílo „Tech-
nické zhodnocení ZŠ B. Němcové Hostinné 2. - 4. etapa - staveb-
ní práce“ se společností MATEX HK s.r.o., Kladská 181, Hradec 
Králové, IČ 25966807.

- RM schvaluje organizační směrnici a plán inventur k zajištění 
inventarizace majetku a závazků města Hostinné, organizačních 
složek a zřízených příspěvkových organizací za účetní období 
2013. 

- RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní škola Karla Klí-
če Hostinné použití nevyčerpané účelové dotace ve výši 5.198 Kč 
na uspořádání dalších sportovních akcí školy v roce 2013. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na dodávku elektrické 
energie společnost ČEZ prodej, s.r.o. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na dodávku plynu společ-
nost CENTROPOL ENERGY, a.s.

- RM schvaluje Městské správě Hostinné s.r.o. nákup smykového 
nakladače LOCUST 753.

- RM schvaluje Městské správě Hostinné s.r.o. nákup použitého 
stroje jako náhradu za technicky nezpůsobilý stroj OSTROWEK 
K162.

- RM schvaluje pro Hostinné úrovně stupňů povodňové aktivity 
na 140-160-180 cm podle profi lu Labe - LG Hostinné 

- RM schvaluje přijetí daru pro SDH Hostinné v hodnotě 170.000 
Kč v podobě automobilu VW Transporter.  

JAK NEPOTŘEBNÉ VĚCI PUTUJÍ K POTŘEBNÝM 
LIDEM

Od začátku měsíce listopadu je na sběrném dvoře umístěn nepře-
hlédnutelný oranžový kontejner Diakonie Broumov. Diakonie je 
organizace, která se od roku 1992 zabývá sběrem použitého ošace-
ní z celé republiky, zajišťuje azylové ubytování a materiální pomoc 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014

VOLBY
lidem v sociální nouzi nebo lidem z okraje společnosti. Při těchto 
činnostech zaměstnává osoby bez přístřeší a lidi, kteří by jinde prá-
ci nedostali. 
Organizace s pomocí škol, úřadů nebo jiných organizací sbí-
rá a sváží darované věci do Broumova, kde věci přetřídí na věci 
použitelné k humanitárním účelům a věci na průmyslové zpraco-
vání. Nyní máme možnost i v Hostinném přispět na humanitární 
pomoc potřebným lidem jednoduchým způsobem - nepotřebné 
věci umístit do oranžového kontejneru. 
Do kontejneru můžeme vložit letní a zimní oblečení, lůžkoviny, 
prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky, péřové a vatované při-
krývky, polštáře, spacáky, nepoškozenou obuv, plyšové, gumové 
nebo plastové nerozbité hračky, funkční tašky, kabelky a batohy. 
Kontejner má tři vhozy podobné těm, které známe z menších 
bílých kontejnerů na textil, které jsou umístěné ve městě. 

Věříme, že zejména nyní před Vánocemi se kontejner bude 
snadno plnit jak oblečením, tak obuví a ostatními věcmi, které 
Diakonie Broumov rozdělí sociálně potřebným občanům.

Sběrný dvůr v ul. Deymova je součástí výkupny druhotných 
surovin a provozní doba je pondělí - pátek 8. 30 - 16hod. , v 
sobotu 9 - 12hod.  

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY V HOSTINNÉM

Pořadí Politická strana  Počet hlasů %

1. ČSSD   475  22,22
2. ANO 2011  423  19,79
3. KSČM   379  17,73
4. TOP 09   176  8,23
5. KDU-ČSL  154  7,20
6. ÚSVIT   153  7,15
7. ODS   125  5,84
8. Strana zelených  70  3,27 

V seznamu právoplatných voličů bylo zapsáno celkem 3 714 osob. 
Z tohoto počtu se do volebních místností dostavilo celkem 2 152 
voličů, z nichž odevzdalo 2 137 platný hlas. Volební účast tak 
dosáhla hodnoty 57,94%.

Vážení a milí rodiče,

každý rok v lednu pořádá Charita České republiky celonárodní 
Tříkrálovou sbírku. Do ulic vyrážejí skupinky koledníků v kos-
týmech Tří králů, aby popřáli šťastný nový rok a poprosili o pří-
spěvek do zapečetěných pokladniček na pomoc těm, kteří si sami 
nemohou anebo neumějí pomoci. 
V Hostinném a přilehlých obcích tomu není jinak. V danou sobo-
tu ráno se koledníci sejdou, rozdělí si „rajóny“, vezmou si kostýmy 
a vycházejí koledovat k jednotlivým domům. 
Chtěli bychom Vás touto cestou poprosit o pomoc. Již delší dobu 
se nám nedaří zajistit dostatečný počet koledníků tak, abychom 
mohli pokrýt celé území města. Pokud by Vaše děti, popřípadě i 
Vy, jste měli zájem nám pomoci, prosíme Vás o podporu a pomoc. 
Odměnou dětem bude nejen dobrý pocit z pomoci druhým, ale i 
vykoledované pamlsky a malý dárek jako poděkování za pomoc. 
Bude-li Vaše dítě ochotno účastnit se Tříkrálové sbírky, prosíme o 
vyslání dítěte dne 11. 1. 2014 do klubovny za kostel, kde je v 9 hod. 
sraz všech koledníků. Děti zde obdrží kostýmy a zformují se do 
skupinek. Po skončení koledování docházejí skupinky do Domu 
s pečovatelskou službou v Labské fortně, kde odevzdají kasičky a 
dostanou občerstvení. 
Většinový výtěžek (65%) zůstává v místní charitě, tzn. v Pečovatel-
ské službě Hostinné, středisku Oblastní charity Červený Kostelec. 
Zbývající část putuje na další projekty diecézních Charit a huma-
nitární pomoc a rozvojovou spolupráci Charity ČR.
Na závěr přijměte od nás poděkování za Vaši podporu a přízeň, 
které si vážíme. Přejeme Vám pokojný čas adventu, požehnané 
vánoční svátky a do příštího roku pevné zdraví, bohatství lásky, 
radosti a naděje.

Bc. Luisa Polešovská      Mgr. Jana Špeldová

vedoucí pečovatelské služby Hostinné vedoucí terénních sociálních služeb 
    Oblastní charita Červený Kostelec
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ŠKOLSTVÍ

Základní škola Karla Klíče Hostinné

INFORMAČNÍ A PORADENSKÁ SCHŮZKA ÚŘADU 
PRÁCE TRUTNOV

18. 11. 2013 proběhla v obou devátých třídách dvouhodinová 
informační a poradenská schůzka s pracovnicí Úřadu práce Bc. 
Erikou Láškovou. Tato poradkyně - specialistka - natolik zauja-
la žáky, vtáhla je do diskuse a vyprovokovala v nich zdravý pří-
stup k otázce budoucnosti ve smyslu správné volby studia po ZŠ a 
související následné volby povolání. Otevřela žákům oči a sundala 
růžové brýle. Velmi účinně zapůsobila, protože „doma není člověk 
prorokem“ a je přirozené, že děti berou rodiče a učitele, co se týká 
rad a ponaučení, na lehkou váhu. Od cizího člověka působila fakta 
zřetelněji, živěji a dostala se dětem „pod kůži“.
Nicméně paní Lášková neodcházela jako cizí, žáci si brali na ni 
kontakt a shledali ji jako podstatnou oporu v rozhodování, jako 
fundovanou osobu s chutí jim pomoci, poradit a nasměrovat správ-
ně jejich život. Za nesmírně cenné považuji, že mnozí (a doufám, 
že všichni) si uvědomili, že nepoctivost a lajdáctví je past na sebe 
sama. Vyplynulo to ze statistik úřadů práce, z míry uplatnění absol-
ventů, z informací, co skutečně je pro budoucnost důležité.
Řeč přišla i na výši mezd, výši a podmínky podpory v nezaměstna-
nosti. Byli jsme pochváleni za ukázněnost žáků i za jejich aktivní 
přístup. Den po prezentaci jsme ještě konzultovali některá fakta a 
několik žáků hmatatelně přehodnotilo svůj přístup k volbě školy, 
ale i k povinnostem obecně.
Za nejcennější považuji skutečnost, že žáci došli k poznání, že 
nepoctivost a lenost je pastí na sebe sama. Toto poznání vyplynulo 
ze statistik úřadů práce, z míry uplatnění absolventů, ze způsobu 
výběru pracovníků. 
Paní Láškovou jsme pozvali ještě na konec školního roku, aby v 
rámci předmětu volba povolání prezentovala aktuální stav a mož-
nosti žákům již v osmých třídách. Moc děkujeme za setkání s 
praktickým pozitivním dopadem a jsme rádi, že na úřadu práce je 
zodpovědný člověk, který našim dětem fandí a má o ně upřímnou 
starost.

Ing. Lubor Dvořák, výchovný poradce

Základní škola Karla Klíče Hostinné

Jménem vedení Základní školy Karla Klíče Hos-
tinné přeji všem zaměstnancům školy, žákům, 
zákonným zástupcům, partnerům a všem našim 
příznivcům z řad veřejnosti krásné vánoční 
svátky a bohatého Ježíška. V novém roce 2014 
pak hodně zdraví, štěstí, lásky, pohody a jen samé 
pozitivní myšlení!

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel školy

VÁNOČNÍ VÝSTAVA BETLÉMŮ

VÁNOČNÍ VÝSTAVA BETLÉMŮ 
VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE ZAHÁJENA

Historické vánoční betlémy zaplnily nejen výstavní sál měst-
ského muzea ve Františkánském klášteře, ale i všechna čtyři křídla 
křížové chodby v prvním patře klášterního konventu. Výstava, kte-
rou pro návštěvníky připravili zaměstnanci muzea ve spolupráci s 
Muzejním spolkem v Hostinném, je tedy v letošním roce mimo-
řádná nejen kvalitou vystavovaných exponátů, ale i svým rozsahem. 
Prezentovány jsou betlémy stavěcí i skříňkové. Jsou vyřezávané ze 
dřeva, papírové, malované na lepence i tištěné, plastické i skládací. 
I přesto, že zajišťování výstavních exponátů tohoto charakteru je 
stále složitější a složitější, snažíme se na každé výstavě představit 
něco nového. Jsme přesvědčeni, že si to návštěvníci našeho muzea 
poprávu zaslouží. K raritám letošní výstavy patří rozměrný papí-
rový betlém malovaný na lepence. Doposud nebyl na veřejnosti 
vystavován. Pochází z roku 1891 a jeho autorem je železnobrodský 
betlémář Jan Šilhán. Krásou řezbářského umění zajisté každého 
zájemce o betlémy zaujme kostelní betlém Františka Mühlbacha 
z Vysokého Mýta zhotovený kolem roku 1920. Mühlbachovy tři-
ceticentimetrové polychromované fi gury jsou dokladem mistro-
va neobyčejného nadání. Počtem fi gurek darovníků vyniká zcela 
ojedinělý a opět znovu dosud na veřejnosti nevystavovaný bet-
lém neznámého autora pocházející ze Šumavy. Betlém vznikl v 
2. polovině 19. století a po dlouhou dobu byl v majetku rodiny 
Domlátilových v Domažlicích. Jeho cesta do Hostinného má svou 
zajímavou historii. V jedné z vitrín se nachází betlém nedokon-
čený. Jeho osud provází tragický konec samotného řezbáře, který 
nešťastně zahynul dříve, než stačil své dílo dokončit. Nedořezané 
a nedobarvené betlémové fi gurky pocházejí z Náchodska z 20. let 
20. století. Zvláštní část výstavy je věnována betlémům kralickým. 
Expozici doprovázejí i unikátní snímky z dílny posledního řezbá-
ře kralických betlémových fi gurek Josefa Schwarzera. Na výsta-
vě je možné si vybrat a zakoupit devět vystřihovacích betlémů. V 
pokladně muzea se nabízí výběr vánočních pohlednic s motivem 
Kristova narození. 

Výstava potrvá od 1. prosince 2013 do 31. ledna 2014. Po celý 
prosinec je muzeum pro veřejnost otevřeno jako v letním období, 
tedy i o sobotách a nedělích. Přijďte pobejt!

Tomáš Anděl

městské muzeum



7

www.hostinne.info

ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO

         OD A AŽ DO Z - IX.

                  (pokračování)

Čas utíká jak voda a při našem společném putování 
minulostí našeho města jsme dospěli do časů 18. století. Do doby, 
kdy se v našem městě vystřídaly vlády šlechtických rodů zvučných 
jmen jako Morzinů, Šliků a Bolzů. Do časů, kdy se v Hostinném 
vyrábělo a zpracovávalo plátno a díky úspěšnému obchodu s ním 
se zdejšímu lidu vedlo dobře. S tím vším Vás seznámí pátý výstavní 
sál městského muzea.

Hostinné v 18. století a rozvoj plátenictví

Po smrti Jana Maxmiliána Lamboye v roce 1683 přešlo panství 
Hostinné do majetku rodu Kinských z Bechyně. Maxmiliánova 
matka Anna Františka z Martinic se brzy po smrti svého manžela 
Jana Lamberta Lamboye v roce 1669 provdala za Václava Okta-
viána Kinského. Kinští město vlastnili do roku 1703. Až do roku 
1703 bylo Hostinné městem poddanským. V tomto roce měšťa-
né poprvé odmítli novému majiteli panství, kterým se stal hrabě 
Maxmilián Morzin, složit slib poddanosti.

Hraběcí rod Morzinů

V roce 1703 získali město Hostinné Morzinové. Byl to český 
šlechtický rod pocházející ze severní Itálie. Ve znaku měli čtvrcený 
štít, v jehož 1. a 4. poli byl trup mouřenína s korunkou a náhr-
delníkem a ve 2. a 3. poli cimbuří. Uprostřed byl umístěn štítek 
s říšským orlem. V Čechách Morzinové pobývali od 17. století, 
kdy také byli povýšeni do stavu říšských hrabat. Rod zbohatl díky 
svým vojenským zásluhám ve službách císaře Ferdinanda II. za tři-
cetileté války. Morzinové podporovali těžbu a zpracování nerost-
ného bohatství a obchod s přízí a plátnem. Hlavním sídlem rodu 
bylo Vrchlabí. Vedle něho vlastnili Hostinné, Lomnici n.Popelkou, 
Křinec a na Moravě Chlumčany. První z Morzinů, který Hostin-
né spravoval, byl hrabě Maxmilián. Dne 17. září 1703, když se 
ujímal vlády nad svým novým panstvím, mu z městských bran na 
uvítanou vyšli vstříc obyvatelé města daleko směrem na Vrchlabí. 
Hostinné vlastnil do své smrti v roce 1706. Poté vlastnictví města 
přešlo na jeho bratra hraběte Václava Morzina (1676-1737). Ten 
byl osvíceným představitelem rodu. Podporoval umění a byl vel-
kým příznivcem hudby. Jako důstojník a vysoký rakouský úředník 
často pobýval v Itálii s vlastní kapelou, pro kterou získal i sklada-
tele Antonína Vivaldiho. Ten mu také později věnoval svůj zná-
mý cyklus „Čtvero ročních období“. Václavovy mecenášské sklony 
panství zadlužily a málem ho přivedly až k bankrotu. Hostinné 
vlastnil do roku 1714. V letech 1714-1719 bylo panství v držení 
hraběte Ignáce Josefa Morzina.

Hraběcí rod Šliků

V roce 1719 získal město a panství Hostinné koupí hrabě 
František Josef Šlik (1656-1740). Šlikové byli starý český rod, 
jehož počátky sahají až do 14. století. Vlastnili statky převážně v 
severozápadních Čechách (Sokolov, Cheb, Loket). Na jejich pan-
stvích byly nalezeny značné zásoby stříbra, na jehož těžbě Šlikové 

zbohatli. O část svých majetků přišli při pobělohorských konfi s-
kacích. Znakem rodu byl čtvrcený štít, v jehož 1. a 4. poli modré 
barvy byli zlatí lvi držící v tlapách kostel a ve 2. a 3. poli tři kroužky. 
Uprostřed byl umístěn štítek se dvěma červenými lvy podpírající-
mi modrý korunovaný sloup. Hrabě František Josef Šlik vlastnil 
panství Kopidlno, Staré Hrady a Jičíněves. Byl nejprve radou a 
později presidentem dvorské komory a královským místodrží-
cím. Mimo to i zemským soudcem a tajným radou. Z jeho dvou 
manželství nevzešel žádný mužský potomek. Po jeho smrti v roce 
1740 převzala správu majetku jeho druhá manželka Anna Josefa 
Šliková, rozená Krakovská z Kolovrat. Za její vlády se ve městě 
v době tzv. první slezské války od 1. listopadu 1741 do 18. ledna 
1742 utábořilo 200 pruských dragounů. Město se muselo postarat 
o otop a potraviny v ceně 2.030 zlatých. Anna Šliková Hostinné 
vlastnila až do roku 1750.  

V druhé polovině 18. století se v držení města Hostinného 
vystřídalo hned několik šlechticů. Hrabě Maxmilián Josef z Lam-
berka a Orteneka město vlastnil v letech 1750-1758. Po dobu Max-
miliánovy nezletilosti panství spravoval hrabě Karel Schaff gotsch. 
Maxmilián z Lamberka 7. dubna roku 1756 Hostinnému potvrdil 
všechna dosavadní privilegia, práva a svobody. V roce 1758 přešlo 
město do vlastnictví hraběnky Marie Anny Schaff gotschové. Roku 
1759 císařovna Marie Terezie Hostinnému znovu potvrdila všech-
na městská privilegia a na žádost městské rady 20. července pový-
šila městský znak a doplnila ho o postavy dvou obrů. K tomu udě-
lila privilegium používání pečetě z červeného vosku. V roce 1765 
hraběnka Schaff gotschová panství prodala hraběti Josefu Bolzovi. 

Hostinné za vlády pánů z Bolza

Hrabě Josef Bolza starší z Kosmonos byl původně zbohatlým 
bankéřem, který do Čech přišel z Itálie. V roce 1761 byl povýšen 
do hraběcího stavu. Titul si však musel draze vykoupit. Sňatkem s 
Marií Johanou Martinicovu se přiženil na panství Kosmonosy, kde 
začal úspěšně podnikat v textilním průmyslu. Vybudoval velkou 
tkalcovnu, bělidlo, valchu, barvírnu a tiskárnu látek. Zaměřil se na 
výrobu a zušlechťování bavlněných látek. V roce 1765 koupil za 
240.000 zlatých panství Hostinné. Jako úspěšný fi nančník a pod-
nikatel brzy našel cestu k presidentovi českého komerčního kon-
sensu a také podnikateli, hraběti Josefu Maxmiliánu Kinskému. 
Společně zakládali manufaktury. Hrabě Josef Bolza starší zemřel 
roku 1782 na své cestě do Drážďan. Po jeho smrti panství Hostin-
né přešlo na syna Josefa Bolza mladšího, do roku 1787 ještě pod 
poručnictvím hraběte Clary. Za vlády hrabat Bolzů bylo ve městě 
roku 1770 zavedeno číslování domů a jejich přesná evidence. Roku 
1771 bylo okolí Hostinného postiženo velkou neúrodou a násled-
ným hladomorem. Drahota donutila chudé konzumovat i trávu 
a kořínky, jen aby zahnali hlad. V důsledku této neobvyklé stravy 
vypukly epidemie a mnoho stovek osob zemřelo. Roku 1776 bylo 
započato s bouráním městských hradeb. Dne 4. června 1779 byla 
taková zima, že celé okolí Hostinného bylo pokryto jinovatkou a 
sedlákům napůl pomrzlo obilí. Dne 10. června 1793 se městem 
přehnala silná vichřice, že vítr způsobil vylití vody ze Sejfského 
potoka, a tím velké škody. Městský písař psal o soudném dnu. V 
roce 1792 byla založena cihelna a roku 1795 pořízena velká hasič-
ská stříkačka. V majetku rodu hrabat Bolzů bylo panství Hostinné 
do roku 1799, kdy ho koupí získal český rod Deymů ze Stříteže.

Španělská obchodní společnost

Roku 1766 založili hrabě Josef Bolza starší společně s hrabě-
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Nálepka na balíky s plátnem vyvážené v 18. století z Hostinného - 
tzv. „Santgaletka“

tem Josefem Maxmiliánem Kinským na Nových Zámcích u Hos-
tinného vlastní obchodní společnost s názvem „Španělská obchod-
ní společnost“. Firma se zabývala vývozem plátna do Španělska. 
Prodej plátna ve Španělsku zajišťoval další společník, baron Cari-
gniani. Španělská obchodní společnost své zboží vyvážela pět let. 
Hrabě Josef Bolza měl velký zájem na rozvoji výroby a obchodu s 
plátnem na svém hostinském panství, protože z něho bohatl nejen 
on sám, ale i obyvatelstvo města. Proto ze své tiskárny a barvírny v 
Kosmonosích povolal do Hostinného několik zkušených dělníků 
a později i řemeslníků z Německa, aby zde založil a uvedl do pro-
vozu novou bělírnu, úpravnu a barvírnu látek. 

 Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

DRAMATICKÝ KROUŽEK

SHAKESPEARE V HOS TINNÉM

Neměli jste možnost vidět Romea a Julii nebo Sen noci svato-
jánské? Nyní máte jedinečnou příležitost! Studenti Gymnázia a 
SOŠ v Hostinném si pro vás připravili několik  scén z těchto dra-
mat. Nejen že se pobavíte, ale také se například dozvíte, jak vznik-
lo divadlo Globe v Londýně, ve kterém se hrálo už v 16. století! 
Na naše představení vás srdečně zveme 18. prosince 2013 v 16.00 
hodin do velkého sálu Domu dětí a mládeže v Hostinném.

za členy dramatického kroužku Gymnázia a SOŠ Hostinné

Kateřina Karlíková

WORLD CHAMPIONSHIPS 2013 V SILOVÉM TROJBOJI

Ve dnech 26. 10. - 2. 11. 2013 se v Praze v Hotelu Pyramida 
konalo Mistrovství světa 2013 v powerliftingu asociace WPC 
(World Powerlifting Congress). Na této vrcholné události měl 
i náš oddíl kulturistiky a silového trojboje TJ Tatran Hostinné své 
želízko v ohni. Byl jím 20-ti letý borec Roman Chuťka. Poté, co 
dne 11. 05. 2013 v Broumově na Mistrovství České republiky ve 
své kategorii juniorů do 80 kg EQUIP celkovým výkonem 640 kg 
zvítězil, rozhodl se Roman změřit své síly se zahraničními bor-
ci. Přestože soutěž byla časově, fyzicky i psychicky velmi náročná, 
Roman po celou dobu „sahal“ na pódiové umístění. Nakonec mu 
místo na „bedně“ uteklo o pověstný chloupek. Svými výkony (dřep 
260 kg / benchpress 135 kg / mrtvý tah 255 kg / celkem 650 kg) 
vybojoval v tvrdé zahraniční konkurenci, v kategorii Juniors - 90 
kg EQUIP obdivuhodné 4. místo. Gratulujeme!! 

Roman je v současné době jediný člen oddílu, který se tvrdě 
připravuje a pravidelně účastní soutěžních klání. O to větší je naše 
radost, že jeho výsledky jsou vynikající a skvěle navazují na úspěš-
nou soutěžní historii našeho oddílu. Do dalších soutěží přejeme 
Romanovi hodně úspěchů a děkujeme mu za příkladnou repre-
zentaci oddílu kulturistiky a silového trojboje TJ Tatran Hostinné 
a tím i města Hostinné.
Chcete-li i Vy zlepšit svoji fyzickou kondici a udělat něco pro své 
zdraví, přijďte si zacvičit do oddílové posilovny. Při troše štěstí si 
budete moci zacvičit společně s Mistrem ČR a zároveň s borcem, 
který je v silovém trojboji čtvrtý na světě v dané kategorii. Bližší 
informace o cvičení pro veřejnost, včetně fotogalerie z výše popsa-
ného MS 2013 v Powerliftingu v Praze, naleznete na interneto-
vých stránkách oddílu: www.silovytrojbojhostinne.wz.cz

Zleva: Roman Chuťka, Vlasta Kalaš (bývalý dlouholetý člen naše-
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TURISTICKÉ OKÉNKO

ho oddílu, člen družstva silového trojboje TJ Tatran Hostinné, kte-
ré zvítězilo v Extralize ČR v silovém trojboji v letech 2000 - 2002, 
nyní reprezentant ČR v kulturistice), Rosťa Doubal - předseda 
oddílu, Dole: Petr Rejda - bývalý člen oddílu.

Co je to powerlifting?

Tento sport vznikl v padesátých letech v USA. Silový trojboj, 
neboli powerlifting je silový sport, v němž se demonstruje lidská 
síla ve třech disciplínách s činkou. 
Na každou disciplínu jsou tři pokusy a nejvyšší platný se zapo-
čítává do konečného výsledku. Nejvyšší výsledek potom vyhrává. 
O platnosti pokusů rozhodují tři rozhodčí, kteří sledují správné 
provedení techniky disciplíny.

První disciplína je dřep s činkou na zádech. Závodník si položí ze 
stojanu činku na ramena a na povel rozhodčího vykoná dřep. Po 
narovnání a povelu rozhodčího „odložit“, činku závodník odkládá.

Druhou disciplínou je benchpress, neboli tlak v leže na lavici. 
Závodník si lehne na lavici, uchopí činku do napnutých paží a 
spustí na hrudník, kde na povel rozhodčího činku opět vytlačí do 
napnutých paží a čeká na povel k odložení.

Třetí disciplínou je mrtvý tah. Závodník uchopí činku, která leží 
na zemi a narovná se do vzpřímeného postoje a čeká na povel roz-
hodčího k odložení.

Závodníci neboli lifteři závodí v kategoriích, které jsou rozděleny 
věkem a hmotností závodníka. Taktéž pravidla soutěží, vybavení 
závodníka a provedení cviků se mohou trochu lišit dle různých 
asociací. Powerlifting se ještě rozděluje na kategorie equip a raw. 
Equip znamená s vybavením (dresy) a raw bez vybavení.

Rostislav Doubal - předseda oddílu

TURISTICKÉ OKÉNKO

Také se vám zdá, že ten rok uběhl nějak rychleji? Samozřejmě, že 
jde pouze o klam, neboť čas běží svým tempem stejně letos jako i 
loni či před několika lety. Pouze množství práce, zájmů a činností 
pro jiné vytvářejí v člověku dojem rychlejšího běhu. Pojmu, který 
nazýváme čas. Protože někdy slyším, a to z mladých úst, stesky 
na to, že mají dlouhou chvíli a že se nudí, v kontrastu s tím, a to 
z úst těch dříve narozených, že se jim toho času právě nedostá-
vá, vyvolává to ve mně kacířské myšlenky alespoň chvíli se nudit, 
ale na druhé straně se hned objeví malý rarášek hrozící prstem a 
velí „Zapomeň a koukej makat!“, neboť život lidský je tak krátký. 
Důsledkem toho je, že jsem se posadil ke klávesnici, abych napsal 
pár řádek informací o činnosti turistů během roku.

V jarním 
období jsme 
se zaměřili 
na toulky v 
okolí Hos-
tinného a 
Tr u t n o v a . 
Na v š t í v i l i 
jsme někte-
ré pochody, 
které pořá-
dali naši 

kamarádi z ostatních odborů. Koncem března jsme si vyjeli do Jičí-
na za Rumcajsem. Za krásného, slunečného počasí jsme se vyšplhali 

na vrchol Zebína. Odměnou nám byly nádherné výhledy do oko-
lí. V dubnu nás přitáhl „Rohoznický darmošlap“, na kterém jsme 
ocenili chutné koláčky podávané pořadateli účastníkům pochodu. 
V květnu byl uspořádán tajný výlet, při němž jsme navštívili města 
Nymburk a Poděbrady. Hned další týden jsme absolvovali tradiční 
pouť na Žalý. 18. května jsme pořádali „Pochod Karla Klíče“, jehož 
se účastnila necelá stovka lidí, protože ráno bylo deštivé počasí.
V červnu jsme byli účastníky Líšenských pochodů, kde jsme si 
nepřízně počasí užili více než dost, protože pršelo od začátku do 
konce, ale na dobré náladě nám to neubralo. Barunka v České Ska-
lici měla sice slunečný začátek, ale konec byl ve znamení pěkné 
průtrže mračen.
22. června jsme se zúčastnili oslav 125. výročí vzniku KČT v Láz-
ních Bělohradu spojených s folklorním festivalem. Počasí tento-
krát přálo a procházka okolím města se všem líbila.

Dovolenou v létě strávila naše třináctičlenná skupina v Železné 
Rudě na Šuma-
vě. Navštívili 
jsme známá 
šumavská jezera, 
Černé, Čertovo 
a Laka. Zajeli 
jsme se podívat 
i do sousedního 
Bavorska, kde 
jsme si prošli 
naučnou stezku. 
Letní období 

bylo věnováno i práci, značkaři odboru pracovali na obnově části 
turistického značení v Podkrkonoší i v Krkonoších.
Podzimní období jsme zahájili Pochodem podzimní přírodou, na 
který přišla opět necelá stovka účastníků, neboť opět ráno bylo 
deštivo. V dalším období jsme uspořádali výlet do Pece p. Sn., 
zúčastnili jsme se tradičního Rudnického vejšlapu a sezónu jsme 
ukončili posledním pochodem v sobotu 16. listopadu s účastí 
téměř 40 osob.

Kromě akcí 
t u r i s t i c k é h o 
charakteru, kte-
ré jsme letos 
připravili nebo 
se jich účastnili 
za větší či men-
ší přízně počasí, 
jsme se účastnili 
i akcí, které pat-
ří k té smutnější 
části lidského 

života. Naše řady opustili v letošním roce - paní Zlata Šmídová, 
pokladník odboru, pan František Salavec, nejstarší a čestný člen 
našeho odboru, který zemřel ve věku 92 let v srpnu, a pan Zdeněk 
Erban, druhý nejstarší a čestný člen odboru, který zemřel ve věku 
82 let, a jehož jsme vyprovodili na poslední cestu 13. listopadu. 
Čest jejich památce.
Ale takový je už život a ten musí jít dál. Blíží se konec roku, kdy 
budeme hodnotit naši činnost, úspěchy či neúspěchy a s nástupem 
nového roku si dávat nová předsevzetí, která bychom chtěli spl-
nit. V závěru bych chtěl popřát všem turistům, našim příznivcům, 
účastníkům našich akcí, čtenářům Zpravodaje, představitelům 
města Hostinné a městského úřadu pevné zdraví a nervy, splnění 
přání a zachování přízně v příštím roce.
Na úplný závěr mi dovolte, abych vás pozval na Novoroční pro-
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cházku okolím města. Sejdeme se na náměstí 1. ledna 2014 ve 
13.00 hodin. Budete potřebovat pouze dobrou náladu a úsměv na 
tváři.
 Za KČT, odbor Hostinné
   s pozdravem Zdrávi došli
     Miroslav Halama

BAZAR

POZVÁNKY

Skauti ze st ediska „dOBRá ek“ Vás zvou na

Betlémské sv týlko,
které budeme letos rozdávat 

23.12.2013 v 16.00h 

na Nám stí pod váno ním stromem. 

T šit se m žete také na divadlo 

Váno ní pohádka
a hry pro d ti

Nezapome te skleni ky a sví ky na sv týlko.

P ejeme všem krásné a požehnané Vánoce!

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA PŘEDNÁŠKU

paní ing. Bohdany Cestrové, jak zjistit alergii na potraviny, 
byliny, lepek, diabetes… atd. Testováním EAV metodou dle 
Josefa Jonáše. Pro zájemce bude možnost vyzkoušet testo-
vání. (Ochutnávka potravin a produktů zdravé výživy…)

v DDM Hostinné 11. 12. středa v 17.00 hodin

P L E S

ODBORNÉHO U ILIŠT a ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLUNE NÍ
HOSTINNÉ

se koná 24. LEDNA 2014 v Národním dom v Hostinném

K tanci a dobré zábav zahraje EFEKT Ho ice

UŽ SE NA VÁS T ŠÍME

INZERCE

Prodej dřevěných briket z tvrdého 
dřeva. V prodejně Zdravé výživy na Náměstí v 
Hostinném. 6 Kč/kg. Do vyprodání zásob.

Mate ské centrum Domu d tí a mládeže Základní um lecké školy Hostinné 
po ádá  

Ú tujeme 30,-K  za ú ast v bazaru a 10% z prodané ceny. Maximální po et p ijatých kus  od 
ú astníka je 100. 
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PODĚKOVÁNÍ

KNIHOVNA

Prodej vánočních 
stromků bude v sobotu 
14. prosince od 8 hodin na 

parkovišti vedle Krámku na 
autobusovém nádraží.

Pronajmu byt 2+1 v centru města Hostinné.

Nájemné 5000 Kč + energie/ 1 kauce předem.

Mobil: 603 504 862

V prostorách antikvariátu v Hostinném, Labská fortna 88 
               nov  otev eno kontaktní pracovišt  firmy

Optik do domu
Co nabízíme: 
- zna kové dioptrické brýle za velkoobchodní ceny
- uplatn ní p ísp vku od zdravotní pojiš ovny
- doživotní záruku na brýlové obruby
- ke každým brýlím dárek 
- zajímavé slevové akce (nap . slevu dle v ku na obruby,
  1+1 zdarma a další) 
- slevu 30% pro držitele pr kazu ISIC, ITIC, IYTC 
- možnost výb ru brýlí také v pohodlí domova 

Kontakt:  tel.  603 534 948 

PODĚKOVÁNÍ A PŘÁNÍ KRÁSNÝCH SVÁTKŮ

Jelikož nebývá dnes moc zvykem chválit či děkovat, ráda bych 
udělala výjimku a vyjádřila svůj velký dík všem učitelkám na „MŠ 
Zámeček“. Vážené paní učitelky, paní ředitelko, děkuji za skvělé 
prostředí, které tato školka nabízí a především vaší skvělou práci, 
kterou děláte. Jsem velmi potěšena vaším přístupem a prací s dětmi 
a troufám si říci, že takových, nás rodičů, je většina. Můj velký dík 
patří paní Marušce Novákové, třídní učitelce Sluníček, kde mám 
velmi spokojeného syna. Přeji vám všem krásné svátky a těším se 
na další spolupráci v dalším roce. 

Kateřina Šitinová

14. prosince během řemeslného adventu (jarmarku) 
knihovna otevřena, možnost poslechu čtení či vyrobení 
vánoční ozdoby.

Přelom roků 2013 - 2014 v knihovně

     pátek  20. 12. 2013 9 - 12   13 - 17
     pondělí 23. 12 2013               xxxxxxxxx 
     pátek  27. 12. 2013 9 - 12   13 - 17
     pondělí 30. 12 2013               xxxxxxxxx 
     úterý  31. 12. 2013         9 - 12   13 - 17
     čtvrtek 02. 01. 2014           xxx     13 - 17
     pátek  03. 01. 2014         9 - 12   13 - 17

PROVOZ MĚÚ A INFOCENTRA

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU A INFORMAČNÍHO 
CENTRA BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

Upozorňujeme občany našeho města, že v době vánočních 
svátků bude provoz městského úřadu a informačního centra 
upraven následovně:

23. 12. 2013 - pondělí - 8.00 - 17.00 hodin - otevřeno  

24., 25., 26.12. - státní svátky - zavřeno 

27. 12. - pátek - zavřeno

30. a 31. 12. - pondělí, úterý - zavřeno

01. 01. 2014 - státní svátek - zavřeno 

02. 01. 2014 - čtvrtek - 8.00 - 15.00 hodin - otevřeno 

Děkujeme za pochopení a přejeme všem příjemné prožití 
vánočních svátků.

Jitka Pavlíčková, správní odbor
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AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do

31.5.

2014

11-18 Městský 

Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - výstava 

obrazů

zdarma

od

3.5.

Františk. 

klášter - 

muzeum

Hostinné v proměnách 19. 

a 20. století - zpřístupnění 

expozice městského muzea

25/50,-

od

1.10.

Františk. 

klášter
„10 let české archeologie 

ve střední Asii“ - výstava 

mapující práci česko-uzbecké 

archeologické expedice

5.10. 

- 5.12.

Františk. 

klášter 

- ambit

„Křehká krutost“ - výstava 

fotografi í M. Hančovského 

z baletního prostředí

1.12. 

- 31.1.

Františk. 

klášter
„Já bych rád k Betlému“ 

- vánoční výstava

3.12. 18.00 Františk. 

klášter
Život s vášní a čokoládou - 

ochutnávka čokolády spojená 

s přednáškou o historii, výrobě 

a učincích této pochutiny

70,-

4. a 

5.12.

10.00 Františk. 

klášter
Adventní čtení z české i 

světové literatury

5.12. 16.30 Náměstí Mikuláš s družinou pobaví 

malé i velké

10.12. 17.00 Františk. 

klášter
Kilimandžáro, Safari a 

Zanzibar v roce 2013 

- předvánoční vyprávění s 

videoprojekcí Ivy Faltové

14.12. 9-17 Františk. 
klášter 
- ambit

Řemeslný advent 2013 

- ukázka a nabídka řemeslných 

výrobků, výtvarné dílny pro děti

21.12. 18.00 Galerie 
ant. umění

Krkonošské Collegium 

Musicum - adventní koncert

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

7.12. 10-16 Vrchlabí 
- náměstí 

TGM

Vánoční jarmark - tra-
diční řemeslné výrobky, 

rukavičkové dílny, betlém, 
občerstvení aj.

9.12. 19.00 Trutnov 
- spol. 
centrum 

Uff o

Tančírna - tragikomedie 
beze slov, ve které hrají: 

K. Hábl, J. Révai, 
P. Vágner, O. Brzobohatý, 

H. Gregorová aj.

300/325
350,-

10.12. 19.00 Trutnov 
- spol. 
centrum 

Uff o

David Koller a Band - s 
akustickým koncertem se vrací 

vynikající zpěvák na jeviště 
divadel a kulturních domů

390,-

10.12. 19.30  Jilemnice 
- SD Jilm

Věra Martinová - vánoční 
koncert populární zpěvačky, 
zazní hity jako Nebe peklo 
ráj, Malý dům, Mý blues aj.

280,-

11.12. 17.00 Nová Paka 
- Městská 
knihovna

Broučči v adventu - lam-
pionový průvod Novou 

Pakou; sraz před Městskou 
knihovnou

11.12. 19.00 Dvůr 
Králové 

- Hankův 
dům

Shirley Valentine - one 
woman show, ve které 

exceluje vynikající herečka 
Simona Stašová

230/260,-

13.12. 10.00 Dvůr 
Králové 

- Hankův 
dům

Královédvorské Vánoce 
2013 - tradiční řemeslný 
trh, ukázky řemesel, hud. 

vystoup., loutk. pohádka aj.

10/20,-

14.12. 8.25
-

17.00

 Jilemnice 
- náměstí

Vánoční jarmark - pohád-
ky, výstupy s loutkou, 

módní přehlíd., klaunské 
vystoupení, ohňostroj aj.

16.12. 19.00  Hr. Král. 
- KC 
Aldis

Čechomor - koncert známé 
skupiny k výročí 25 let

350/390,-

17.12. 19.30 Nová Paka 
- velký sál 

MKS

Vánoční koncert Václava 
Hybše s orchestrem - jako 
hosté vystoupí L. Filipová, 

K. Štědrý, Š. Růžička aj.

240/260,-

21.12. 11-20 Borovnice 
- rest. U 
Myšáka

Vánoční prodejní výstava 
- ukázka vyřezávaného 

ovoce, prodej ručně vyro-
bených dekorací, šperků aj.

27.12. 20.00 Nová 
Paka - 

Novopac-
ké sklepy

„Na stojáka“ - stand up 
comedy show s Karlem 
Hynkem, Richardem 

Nedvědem a Danielem 
Čechem

200,-
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VZPOMÍNKA

Gallová Věra  Bučinová Anna
Chmelíková Helena Etrich Antonín
Tesljuková Marie  Dolenská Věroslava
Pradličková Anna 

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

30. 11. a
1. 12. 
2013

H . M . C . 

Vrchlabí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

7. a 8. 12.

2013

MUDr. Zde-

něk Kužel

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

129, Lánov

499 432 298

14. a 15. 

12. 2013

MUDr. Jiří 

Lach

NZZ - Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394

21. a 22. 

12. 2013

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - Poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

2 4 . 1 2 . 

2013

MUDr. Irena 

Chourová

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

129, Strážné

499 434 200

2 5 . 1 2 . 

2013

MUDr. Petra 

Jansová

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

2 6 . 1 2 . 

2013

MUDr. Libu-

še Knapová

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

330, Rudník

499 440 494

28. a 29. 

12. 2013

H . M . C . 

Vrchlabí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea:

Musilová Božena,  Baculák Bertin, Novotný 
Miloslav, Šimůnková Libuše, Kalenská Marta, 
Purmannová Anna, Lukáček Rudolf, Kubíček 
Jan, Holubcová Eliška, Doubková Štefánia, 
Pacholík Zdeněk, Vágner Jiří, Zemanová 
Jaroslava, Jirek Zdeněk, Erlebachová Renata, 
Šimek František, Foltová Iva,  Mizerová Jana

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Hartl Mikuláš  Šulc Radim
Kirejeva Erika  Havrda Jáchym

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Dne 21. prosince 2013 by oslavil 100 let od 
svého narození pan Tomáš Drinka. Kdo jste ho 
znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku.  

S láskou a úctou vzpomíná 
   Rodina Drinkova

LÉKAŘSKÁ PÉČE

Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: tel. 841 155 

155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP stomatologie u operátorky.

Ústavní pohotovostní služba Fakultní nemocnice HK, stomatologická klinika: 

24 h denně nutná ošetření, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.

Sloužícího lékaře je možné ověřit v době služby první 
pomoci na záznamníku tel. č. 499 421 135.

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!
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